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Nowe formy personalizacji zestawów upominkowych Nobilia to możliwość stworzenia 
prezentu w największym stopniu dostosowanego do charakteru Twojej firmy.  

Liczne warianty brandingu dodają prezentom pożądanego sznytu i wyjątkowości, 
a dzięki zastosowaniu kreatywnych rozwiązań, upominki możemy dostosowywać 

do oczekiwań danej marki na wiele ciekawych i atrakcyjnych sposobów!
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Stempel do ciasteczek 

Masz w zespole fanów domowych 
wypieków? Teraz, do zestawu 

upominkowego możesz dołączyć 
brandowany stempel, który na 
długo posłuży obdarowanym 

podczas przyrządzania
aromatycznych ciasteczek. 
Drewniany stempel można 

spersonalizować na dwa sposoby, 
dzięki czemu logo lub dowolny 
symbol pozostaną nie tylko na 

stemplu, ale także na wypiekach.

Czekoladka z personalizacją
 jako dodatek do zestawu

Twoi współpracownicy
są miłośnikami rozpływającej

się w ustach czekolady? Wybierz
dla nich upominek z belgijską 
rozkoszą w customizowanej 

formie. Czekoladki
z personalizacją to nowość

w ofercie Nobilia. Od teraz masz 
szansę ofiarować prezent
z czekoladkami pokrytymi 

wybraną przez Ciebie grafiką.

Wstążka z logo

Dzięki brandowanej wstążce zama-
wiane przez Ciebie upominki będą 

jeszcze bliższe DNA firmy, którą 
reprezentujesz. Ten drobny,

a jednocześnie wysoce estetyczny 
dodatek to coś, na co z pewnością 

zwrócą uwagę obdarowani współpra-
cownicy czy partnerzy biznesowi. 

Wybierz jedną z ośmiu dostępnych 
kolorów wstążek, a my naniesiemy 

na nią dowolne logo, hasło lub symbol 
za pomocą złotego lub srebrnego 

nadruku.

Poznaj 12 �orm personalizacji
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Pieczęć
lakowa klejona 

Dodaj swojemu upominkowi 
szykowności i elegancji! Każde 
pudełko prezentowe możesz 

wzbogacić stemplem lakowym 
z logo, który podkreśli unikalność 

podarunku i będzie miłym
zaskoczeniem dla obdarowanych.

Pieczęć lakowa
na sznureczki

Luksusowy dodatek, który nadaje 
butelce niepowtarzalnego 
charakteru. Zawieszony na 

delikatnym sznureczku stempel 
z logo, doskonale sprawdzi się, 

by podkreślić wyjątkowość 
podarunku.

Bilecik z logo 
w mini kopertce 

Wnętrze niewielkiej koperty może
od teraz skrywać w sobie nie tylko 

życzenia czy ciepłe słowa wdzięczno-
ści, ale również logotyp marki, którą 

reprezentujesz.

Banderola do pudełek 

To nie tylko funkcjonalny element, ale 
też doskonała szansa na wyróżnienie 

Twojego prezentu. Pomagają one chronić 
zawartość, jak i nadać prezentowi 

niepowtarzalnego charakteru. Możemy 
stworzyć personalizowane banderole, 
dodając bezpośrednio na nich logotyp 

marki, grafikę czy wybrane hasło.

Kopertka z suchym
stemplem

Wykonany z wysokiej jakości 
materiału. Na wierzchu kopertki 
na Twoje życzenie umieszczamy 

suchy stempel z dowolnym 
symbolem, który będzie spójny 
z charakterem Twojej marki.

Szeroki wybór 
bilecików

Dostępnych jest aż dziewięć wzorów 
karnetów do wyboru, w tym cztery 

neutralne grafiki, możliwe
do wykorzystania przez cały rok, dwie 
stworzone na okres świąteczny oraz 
cztery zaprojektowane przez cenioną 

ilustratorkę, Martynę Wójcik-Śmierska.

Świeca z logo

Wybierz świecę w ulubionym kolorze 
i dowolnym rozmiarze, prześlij nam 

swoje logo, a my stworzymy dla 
Ciebie piękny, brandowany upomi-

nek, który będzie doskonałym 
uzupełnieniem kompozycji prezento-

wej dla współpracowników
czy partnerów biznesowych.

Naklejka z logo
lub QR kodem

Nowoczesna wizytówka
dla Twojej firmy. Kraftowe lub 

standardowe naklejki mogą 
zawierać linki do stron

internetowych, numer telefonu, 
adres e-mail, dane kontaktowe

i wiele, wiele więcej!

Bilecik z rekomendacją

Zastanawiasz się nad zamówieniem 
prezentu z linii stworzonej we 

współpracy z Markiem Kondratem, 
Robertem Makłowiczem lub Rober-
tem Mielżyńskim? Mamy dla Ciebie 

dobrą wiadomość. Do takiego 
upominku możesz dołączyć także 
specjalny karnet z rekomendacją 

tych ambasadorów!
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Kolekcja Ovocnie
Moc kolorów, kwiatów i kształtów, która przywołuje fale pozytywnych emocji i oddaje 
ducha pierwszych, wakacyjnych dni w sadzie – tak wygląda nowa odsłona Ovocnie, 
autorskiej linii prezentów Nobilia. Za projekt odpowiada ceniona ilustratorka, Anna 
Rudak. Odświeżona owocowa kolekcja zaskakuje świeżością i lekkością.



 różowe BIO wino Primera Luna Rosado 0,7 l,
ekologiczne, czerwone wino El Coto Organic Crianza de Rioja,

oraz asortyment naturalnych produktów Ovocnie:

zieloną herbatę Sencha z płatkami kwiatów i skórką cytrynową 30 g,
ciasteczka migdałowe słodzone syropem z agawy 95 g,

batonik o zawartości 48% owoców 23 g,
migdały w białej czekoladzie z certyfikatem Cocoa Horizons, 

oprószone zieloną herbatą matcha 40 g,
ręcznie robione karmelki na bazie zielonej herbaty macha i naturalnej śmietanki 50 g,
agrest w czekoladzie deserowej z certyfikatem Cocoa Horizons oprószony kakao 40 g,

ręcznie robione karmelki z dodatkiem skórki pomarańczowej i Earl Grey 62 g,
batoniki na bazie daktyli z dodatkiem orzechów włoskich i śliwek 66 g, 

mini tabliczki z czekolady deserowej z certyfikatem Cocoa Horizons 
o zawartości 72% kakao 38 g,

paluszki BIO z miodem i migdałami 120 g,
marmoladki o zawartości 70% owoców 117 g, 

pełnoziarniste kule z morelą 90 g, 
drewnianą pieczątkę do ciasteczek i świecę. 

Całość w drewnianej skrzyni - z wypełnieniem i dekoracją - gotowej do wręczenia!
Wymiary zestawu: 35 x 25 x 30 cm

opakowanie w duchu Zero Waste do ponownego wykorzystania

PURE FRUIT BOX
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Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 22 x 17 x 11 cm

Papierowy, ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment naturalnych produktów Ovocnie: 

zieloną herbatę Sencha z płatkami kwiatów 
i skórką cytrynową 30 g,
konfiturę borówkową z dodatkiem jabłek
i skórką pomarańczową 120 ml,
ręcznie robione karmelki na bazie zielonej herbaty 
matcha i naturalnej śmietanki 50 g, 
agrest w czekoladzie deserowej z certyfikatem 
Cocoa Horizons oprószony kakao 40 g,
tabliczkę białej certyfikowanej czekolady 
z malinami i płatkami róży 70 g,
chipsy kokosowe 20 g, 
ręcznie robione karmelki 
z dodatkiem skórki pomarańczowej i Earl Grey 62 g.

KUFEREK 
ALMOND SPECIAL

Papierowy, ręcznie kaszerowany kuferek 
kryjący asortyment naturalnych produktów 
Ovocnie: 

ciasteczka migdałowe słodzone syropem 
z agawy 95 g,
migdały w białej czekoladzie z certyfikatem 
Cocoa Horizons, oprószone zieloną herbatą 
matcha 40 g,
batonik o zawartości 48% owoców 23 g, 
ręcznie robione karmelki na bazie zielonej 
herbaty macha i naturalnej śmietanki 50 g, 
drewnianą pieczątkę do ciasteczek, 
konfiturę borówkową z dodatkiem jabłek 
i skórki pomarańczowej 200 ml. 

Całość w zamkniętym pudełeczku 
z wypełnieniem i dekoracją 
Wymiary zestawu: 18 x 17 x 9 cm

KUFEREK 
WHITE RASPBERRY
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opakowanie w duchu Zero Waste do ponownego wykorzystania

KUFEREK THE GREAT
 
Papierowy, ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment naturalnych produktów Ovocnie: 

czerwone, włoskie wino Vinuva Primitivo Organic 0,7 l 
(organiczne, ekologiczne i wegańskie),
migdały w białej czekoladzie z certyfikatem Cocoa 
Horizons oprószone zieloną herbatą matcha 40 g, 
ręcznie robione karmelki na bazie zielonej herbaty 
macha i naturalnej śmietanki 50 g,
konfiturę borówkową ze skórką pomarańczową 
i jabłkiem 120 ml, 
agrest w czekoladzie deserowej z certyfikatem Cocoa 
Horizons oprószony kakao 40 g,
ręcznie robione karmelki z dodatkiem 
skórki pomarańczowej i Earl Grey 62 g, 
asortyment pralinek z mlecznej czekolady 
z certyfikatem Cocoa Horizons z nadzieniem 
z sycylijskich orzechów laskowych 30% 40 g,
kawę 100% Arabica 50 g, 
mini tabliczki z czekolady deserowej z certyfikatem 
Cocoa Horizons o zawartości 72% kakao 38 g, 
kubeczki z czekolady deserowej wypełnione 
kawowym kremem 80 g,
marmoladki o zawartości 70% owoców 55 g, 
paluszki BIO z miodem i migdałami 120 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 29 x 29 x 12 cm

KUFEREK 
HAZELNUT TWIST

Papierowy, ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

czerwone, wytrawne BIO wino Primera Luna, 
Tempranillo Syrah 0,7 l

oraz kompozycję naturalnych produktów Ovocnie:  

asortyment pralinek z mlecznej czekolady 
z certyfikatem Cocoa Horizons z nadzieniem
z sycylijskich orzechów laskowych 30% 40 g, 
mieloną kawę 100% Arabica 50 g, 
batoniki na bazie daktyli z dodatkiem orzechów 
włoskich i śliwek 66 g,
chipsy jabłkowe 25 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady z certyfikatem Cocoa 
Horizons z solonymi migdałami, 
mini tabliczki z czekolady deserowej 
z certyfikatem Cocoa Horizons o zawartości 72% 
kakao 45 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 12 cm

11



15

Kolekcja Browar Warszawski
Kolekcja, która zachwyca różnorodnością i bogactwem smaków. Autorskie zestawy 
prezentowe obfitujące w wyborne słodkości z linii Skład Praski, nawiązującej
do dawnych tradycji kulinarnych, uzupełnione zostały przez wyśmienite trunki
od Browarów Warszawskich. W koszach znajdują się piwo Lager, legenda Browarów 
Warszawskich oraz Cydr Bzik przygotowany według receptury z XIX wieku.



Porter - legendę Browarów Warszawskich - mocny i treściwy lager, ciemny 
i rozgrzewający, za którego smak i aromat odpowiada specjalnie dobrana kombinacja 

słodów karmelowych i palonych oraz Cydr Bzik 0,75 l 
przygotowany z ekologicznych owoców według XIX-wiecznej receptury Radziwiłłów

Kompozycję dopełniają specjały marki Skład Praski: 

Cymesiki czyli asortyment kubeczków z czekolady deserowej wypełnionych kremem 
z dodatkiem kawy Pluton 80 g, 

karmelizowane ciasteczka z cynamonem 144 g, 
tabliczka mlecznej czekolady z certyfikatem Cocoa Horizons z dodatkiem 

karmelowego słodu jęczmiennego 20 g, 
puszka naturalnych, ręcznie robionych karmelków 35 g, 

rozgrzewająca BIO herbata na drewnianym mieszadełku z kwiatem lipy, czarnego 
bzu i owocem maliny, 

puszka certyfikowanej czekolady pitnej 80 g, 
słoiczek orzechów w miodzie 140 g,  

skórka pomarańczowa w certyfikowanej deserowej czekoladzie o zawartości 54% 
kakao z dodatkiem Earl Grey 50 g. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 37 x 20 x 20 cm

SKRZYNIA CYMES
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Drewniana skrzynia kryjąca:  



piwo Porter - legendę Browarów Warszawskich, mocny i treściwy lager, ciemny 
i rozgrzewający, za którego smak i aromat odpowiada specjalnie dobrana kombinacja 

słodów karmelowych i palonych. 

Kompozycję uzupełnia asortyment tradycyjnych przysmaków Składu Praskiego: 

świąteczny asortyment bakalii 90 g, 
tabliczka mlecznej czekolady certyfikowanej Cocoa Horizons z dodatkiem 

karmelizowanych ciasteczek korzennych 80 g,  
puszka ręcznie robionych, w pełni naturalnych karmelków piernikowych, 

ciasteczka z przyprawami korzennymi 80 g, 
marmoladki pektynowe 60 g,

agrest w certyfikowanej czekoladzie deserowej o zawartości 54% kakao 
oprószony kakao 50 g, 

asortyment herbat świątecznych 6 szt.

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 27 x 13 cm

TUBA KARMELOWA
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Papierowa tuba kryjąca:



KUFEREK BZIK

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące: 

piwo Porter – zimową legendę Browarów 
Warszawskich, mocny i treściwy lager, 
ciemny i rozgrzewający, za którego smak 
i aromat odpowiada specjalnie dobrana 
kombinacja słodów karmelowych i palonych 
oraz Cydr Bzik 0,75 l 
przygotowany z ekologicznych owoców według 
XIX-wiecznej receptury Radziwiłłów.

Kompozycje dopełniają specjały marki Skład 
Praski: 

paluszki sezamowe 50 g, 
asortyment tabliczek z czekolady deserowej 
z certyfikatem Cocoa Horizons 30 g,
puszka karmelizowanych ciasteczek 
korzennych z cynamonem 60 g, 
ręcznie robione karmelki o smaku 
żurawinowym i piernikowym, łącznie 50 g.  

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.

Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

KUFEREK PORTER

Porter - legenda Browarów Warszawskich - 
mocny i treściwy lager, ciemny 
i rozgrzewający, za którego smak i aromat 
odpowiada specjalnie dobrana kombinacja 
słodów karmelowych i palonych. 

Kompozycję dopełnia asortyment 
tradycyjnych przysmaków Składu Praskiego:

karmelizowane ciasteczka korzenne 
z cynamonem 24 g,
orzeszki ziemne prażone w karmelu 30 g, 
tabliczka mlecznej czekolady – certyfikowana 
Cocoa Horizons, z dodatkiem karmelowego 
słodu piwnego 20 g, 
puszka ręcznie robionych karmelków 
piernikowych 35 g, 
nadziewane pralinki czekoladowe 36 g, 
świeca z wosku pszczelego. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 20 x 30 cm
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MAXIM'S KUFER SUPERIOR

Elegancki kuferek z delikatnym detalem świątecznym kryjący: 

czerwone, wytrawne wino francuskie Château Roquecave Bordeaux Supérieur 
0,7 l z rekomendacją Pana Roberta Makłowicza  

oraz asortyment gourmet z paryskiej restauracji Maxim's: 

ciasteczka w mlecznej czekoladzie 90 g, 
prowansalskie nugaty z malinami, pistacjami i wanilią 80 g, 

słoiczek kremu z kasztanów 120 g,
puszka domek z pralinką i czekoladowe dukaty 80 g.  

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 29 x 29 x 120 cm
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Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 30 x 15 cm

CHOCO MAYA 
TUBA MAGNUM 

Papierowa tuba kryjąca asortyment kolonial-
nych produktów Choco Maya 
z certyfikatem Cocoa Horizons:  

włoskie, czerwone wino wytrawne Bove 
Montepulciano d'Abruzzo 0,7 l 
z rekomendacją Pana Roberta Makłowicza, 
puszkę karmelizowanych ciasteczek w białej, 
mlecznej i deserowej czekoladzie 70 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady z owocami 35 g, 
mieszankę czekoladek o smaku solonego 
karmelu z orzechami oraz mlecznych 
z ciasteczkami toffi 90 g, 
tubę marmoladek pektynowych 150 g, 
asortyment pralin i trufli czekoladowych 160 g, 
ręcznie robione, naturalne karmelki mocca 
na bazie kawy i naturalnej śmietanki 20 g, 
słoiczek konfitur wiśniowych ze szczyptą 
kardamonu 200 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 11 x 35 cm

KUFEREK
TREVISIANA BIO

Organiczne, wegańskie wino wytrawne  
Trevisiana BIO Cabernet o rubinowo 
czerwonym kolorze z fioletowymi refleksami. 
W nosie intensywne, pełne aromatów jeżyn 
i wiśni, z nutami ziołowymi w tle. 
Na podniebieniu wyważone. Aksamitna 
tekstura i łagodne taniny zbalansowane 
wyraźnie wyczuwalnym smakiem konfitury 
wiśniowej z niuansami zielonego pieprzu. 

Zestaw uzupełniają naturalne smakołyki 
Ovocnie: 

ręcznie robione karmelki z dodatkiem skórki 
pomarańczowej i Earl Grey oraz karmelkina 
bazie śmietanki i zielonej herbaty matcha 40 g, 
ciasteczka maślane 15 g,  prażone orzeszki 
laskowe w certyfikowanej Cocoa Horizons 
białej czekoladzie oprószone zieloną herbatą 
matcha 40 g.
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KUFEREK INTENSO 

Kuferek kryjący: 

wytrawne, czerwone wino Primitivo Melora 
di Sotto o głębokiej atramentowej barwie 
i intensywnych aromatach smoły, lukrecji 
i czerwonych jagód. W ustach pełne i przyjemnie 
ciepłe z mocną, dobrze zaznaczoną taniną. 

Kompozycję uzupełnia asortyment kolonialnych 
produktów Choco Maya: 

tabliczka czekolady z certyfikatem 
Cocoa Horizons 35 g,
nugaty z orzechami 42 g,
prażone nerkowce w certyfikowanej, mlecznej 
czekoladzie o zawartości 33% kakao 40 g. 

Całość w zamkniętym pudełeczku 
z wypełnieniem i dekoracją 
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

GRAND KUFER 
CHOCO MAYA

Ręcznie kaszerowany kuferek, kryjący:

czerwone, wytrawne wino hiszpańskie Finca el Puntal 
Cabernet Sauvignon o intensywnym czerwonym 
kolorze z ładnymi rubinowymi refleksami i  fiołkowo-
kwiatowych aromatach połączonych z owocowymi 
nutami jagód i nutami zielonej papryki. Wino dobrze 
zbudowane ze zrównoważonymi taninami i długim 
smakiem ziołowych nut na końcu. 

Zestaw zawiera też asortyment kolonialnych 
produktów Choco Maya:

puszka czarnej herbaty z przyprawami 
korzennymi 50 g, 
tabliczka mlecznej czekolady z certyfikatem Cocoa 
Horizons i owocami 35 g, 
czarne porzeczki w certyfikowanej białej 
czekoladzie z dodatkiem czerwonych owoców 40 g, 
wytrawne trufle 40 g, 
ciasteczka korzenne 120 g,
słoiczek konfitur z wiśni ze szczyptą 
kardamonu 75 g,
czekoladowe bombki 60 g. 
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Metalowo-drewniana skrzyneczka kryjąca:

rzemieślniczy Cydr Szara Reneta 0,75 l 
przygotowany z ekologicznych owoców według XIX-wiecznej receptury Radziwiłłów   

oraz asortyment naturalnych produktów Ovocnie:

agrest w czekoladzie deserowej, z certyfikatem Cocoa Horizons o zawartości 
54% kakao, oprószony kakao 50 g, 

ręcznie robione naturalne karmelki pomarańczowe ze skórką
z pomarańczy i Earl Grey 50 g, 
marmoladki pektynowe 140 g, 

pierniki w czekoladzie deserowej z owocowym nadzieniem 
w drewnianej skrzyneczce 180 g, 

mielona kawa 100% Arabica 100 g, 
orzeszki ziemne prażone w karmelu 70 g, 

słoiczek orzechów laskowych w miodzie 140 g.  

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

KUFEREK PROSTO Z SADU
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o zawartości 72% kakao z bakaliami
i szczyptą soli himalajskiej 70 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 29 x 20 x 15 cm

OVOCNIE KUFER 
PIERWSZA KLASA

Drewniany kuferek kryjący asortyment 
naturalnych produktów Ovocnie: 

rzemieślniczy Cydr Szara Reneta 0,75 l 
przygotowany z ekologicznych owoców 
według XIX-wiecznej receptury 
Radziwiłłów, 
bio paluszki z miodem i migdałami 120 g, 
asortyment pralin czekoladowych 120 g, 
słoiczek miodu z dodatkiem pyłku 
pszczelego 140 g, 
czekoladę pitną z piankami 120 g, 
mini tafelki z czekolady deserowej 

KUFEREK CYDROWY

Ręcznie kaszerowany kuferek, kryjący:

rzemieślniczy Cydr Szara Reneta 0,75 l 
przygotowany z ekologicznych owoców 
według XIX-wiecznej receptury Radziwiłłów

oraz asortyment naturalnych produktów 
Ovocnie:

ciasteczka daktylowe 30 g, 
puszkę naturalnych karmelków 
z dodatkiem pomarańczy 20 g, 
BIO orzeszki w karmelu z dodatkiem 
czarnego sezamu 50 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 25 x 12 x 10 cm
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Kolekcja Skład Praski
Motyw przewodni koszy delikatesowych Skład Praski to powrót do tradycyjnych 
receptur. To właśnie w tych zestawach królują starannie dobrane produkty, które 
nawiązują do najbardziej popularnych smaków przedwojennej Warszawy.
Dzięki nim każdy miłośnik słodkości odbędzie niezapomnianą podróż do przeszłości. 



wódkę J.A. Baczewski 0,5l (do wyboru: Wiśniówka, Piołunówka, Morelówka 
i Jeżynówka) przygotowaną na podstawie oryginalnej, przedwojennej receptury,

Nalewkę Miodową 0,2 l sporządzoną na bazie naturalnej kompozycji polskich 
miodów: gryczanego  i wielokwiatowego oraz wanilii,

tabliczkę mlecznej czekolady z certyfikatem Cocoa Horizons 
z pierniczkami korzennymi 80 g,  
orzechy prażone w karmelu 30 g,

karmelizowane ciasteczka korzenne ze szczyptą cynamonu 60 g, 
konfitura leśna z rozmarynem 200 g,

ręcznie robione, naturalne karmelki piernikowe 30 g,
puszka czarnej, zimowej herbaty z przyprawami korzennymi 100 g, 

drewniana skrzyneczka z kocimi łapkami z czekolady mleczno-białej 80 g,
rodzynki w certyfikowanej, białej czekoladzie oprószone kawą PLUTON 20 g,

świeca z wosku pszczelego. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 37 x 20 x 20 cm

SKŁAD PRASKI SKRZYNIA Z WIEWIÓRKĄ
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Drewniana skrzynia kryjąca asortyment produktów Skład Praski: 



mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
cynamonowym 50 g, 
karmelizowane ciasteczka korzenne 36 g,
kostki sezamowe 75 g, 
agrest w deserowej czekoladzie i kakao 40 g,
słoiczek powideł śliwkowych z orzechami 120 g,
nadziewane pralinki czekoladowe 36 g. 

Całość w zamkniętej puszce 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 20 x 13 x 17 cm

SKŁAD PRASKI
PUSZKA ZIMOWY 
PODWIECZOREK

Metalowa puszka kryjąca asortyment 
produktów Skład Praski: 

SKŁAD PRASKI TUBA
SKŁADOWA No. 2

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
tradycyjnych przysmaków Składu Praskiego:

paluszki sezamowe 50 g, 
agrest w deserowej czekoladzie i kakao 45 g, 
orzechy w karmelu i cynamonie 45 g, 
karmelizowane ciasteczka korzenne 36 g, 
kubeczek pitnej czekolady i pianek, 
czekoladowe pralinki świąteczne 48 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 21 x 9 cm
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Nalewkę Miodową 0,2 l 
sporządzoną na bazie naturalnej 
kompozycji polskich miodów: 
gryczanego  i wielokwiatowego oraz wanilii, 
paluszki sezamowe 50 g,
tabliczkę mlecznej czekolady z certyfikatem 
Cocoa Horizons z nadzieniem 120 g, 
skrzyneczkę ciasteczek z przyprawami 
korzennymi 70 g, 
miód z orzechami laskowymi i czekoladą 140 g,
czarną herbatę z rozgrzewającymi 
przyprawami i owocami 50 g 
w zestawie z drewnianą miarą/klipsem,  
orzeszki prażone w karmelu 30 g, 
ręcznie robione, naturalne karmelki 
piernikowe i żurawinowe 50 g,
domek z czekolady 65 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 27 x 13 cm

SKŁAD PRASKI
TUBA MIODOWA

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
produktów Skład Praski:  

agrest w deserowej czekoladzie i kakao 45 g,
orzechy w karmelu i cynamonie 45 g, 
czekoladową bombkę do rozpuszczenia 
w kubku gorącego mleka wypełnioną owocami 30 g, 
kostki sezamowe 40 g, 
czekoladowe pralinki 36 g. 

Całość w koszyczku z wypełnieniem
i dekoracją.
Wymiary zestawu: 20 x 20 cm

SKŁAD PRASKI
BIAŁE ŚWIĘTA

Koszyczek z naturalnej tkaniny kryjący 
asortyment tradycyjnych przysmaków 
Składu Praskiego:
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nasze prezenty!

-

Kawa Pluton to pierwsza polska palarnia 
kawy, której początki sięgają 1882 roku
i marka, z którą z ogromną przyjemnością 
stale rozwijamy naszą współpracę. Słodkie 
efekty naszych wspólnych realizacji znaj- 
dziesz w tym katalogu! Rzućmy okiem na 
historię tej wyjątkowej palarni, w której 
odkryliśmy nie tylko morze inspiracji,
ale i piękną obietnicę!

Kawa była luksusem dostępnym w kawiarniach i z tego 

powodu pomysł Pana Tadeusza Tarasiewicza otwarcia 

pierwszej polskiej palarni kawy okazał się tak przełomowy. 

Produkty Pluton stały się innowacją, która zaczęła odmieniać 

codzienność warszawiaków, a z czasem i mieszkańców całej 

Polski. I dla tej marki szczególny okazał się zaś okres 

XX-lecia międzywojennego, w którym Pluton odegrał

nieprawdopodobną rolę w rozkwicie polskiej przedsiębior-

czości, rozwijając jednocześnie swoją działalność od Pozna-

nia aż po Lwów.

O marce w tym okresie pisali poeci, architekci i ludzie 

sztuki, a Pluton stał się prawdziwą polską ikoną. Kawę 

Pluton pijano w lokalach Wedla i Bliklego oraz najlepszych

hotelach – Europejskim czy Bristolu! Obiecująca

przyszłość i rosnąca popularność marki stanęły pod

znakiem zapytania wraz z nadejściem drugiej wojny

światowej, w wyniku której palarnia została zniszczona. 

W 2017 roku marka szczęśliwie powróciła na rynek i dziś jej 

produkty z dumą prezentujemy w naszych limitowanych 

zestawach Nobilia oraz gamach pralin i czekoladek z 

dodatkiemtej właśnie kawy. 

Filiżanka aromatycznej kawy, którą znamy dziś,

jeszcze niedawno była luksusem wymagającym

licznych zabiegów. Ziarna kawy bowiem sprzedawano

w surowej postaci, a domowe metody jej palenia były

albo bardzo skomplikowane albo przeprowadzane 

na żeliwnych patelniach, kończyły sie opłakanym

rezultatem. Oczywiście te same patelnie słuzyły 

do przygotowania także wszystkich innych potraw, 

zatem finalny smak i aromat bywał zaskakujacy. 



SKŁAD PRASKI PLUTON
KUFEREK PERŁOWY

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące: 

kawę Perłową Kraft marki Pluton w ziarnach 100 g, 
Cymesiki Skład Praski czyli asortyment kubeczków 
z czekolady deserowej wypełnionych kremem 
z dodatkiem kawy Pluton 80 g, 
karmelizowane ciasteczka korzenne z cynamonem 
Skład Praski 50 g, 
puszkę ręcznie robionych karmelków 35 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 20 x 16 x 10 cm

SKŁAD PRASKI PLUTON
KUFEREK KAWOWY

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące: 

kawę Pluton Perłową Kraft w ziarnach 100 g, 
porcelanowy kubek o pojemności 300 ml 
z fabryki w Ćmielowie, 
Cymesiki Skład Praski czyli asortyment 
kubeczków z czekolady deserowej wypełnionych 
kremem z dodatkiem kawy Pluton 80 g, 
karmelizowane ciasteczka korzenne 
z cynamonem Skład Praski 30 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 20 x 20 x 10 cm
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kawę Pluton Perłową Kraft w ziarnach 100 g,
asortyment pralin czekoladowych Cymesiki Skład Praski 

z dodatkiem kawy Pluton 80 g,
agrest w czekoladzie deserowej i kakao 40 g, 

tabliczkę mlecznej czekolady z nadzieniem kawowym Pluton 120 g, 
metalowy dzwoneczek świąteczny.

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

SKŁAD PRASKI PLUTON KUFEREK ZŁOTY
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Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące:



wyjątkowy likier jajeczny produkowany na podstawie oryginalnej przedwojennej 
receptury, wyłącznie ze świeżych składników – Ovovit 0,5 l, 

mielona kawa Pluton GOLD 100 g,
tabliczka mlecznej czekolady z certyfikatem Cocaoa Horizons 

z dodatkiem kawy PLUTON 120 g,
rodzynki w certyfikowanej, białej czekoladzie oprószone kawą PLUTON 50 g,

ciasteczka z przyprawami korzennymi 72 g,
ręcznie robione karmelki piernikowe 30 g, 

mieszadełka pitnej czekolady 36 g.

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

KUFEREK METROPOL 
J.A. BACZEWSKI & SKŁAD PRASKI
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Kuferek kryjący asortyment produktów Skład Praski: 
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o zawartości 72% kakao 80 g,
czekoladowe renifery 60 g,
ciasteczka owsiane z czekoladą 110 g,
paluszki sezamowe 50 g,
pralinki czekoladowe 48 g,
lukrowane pierniczki z nadzieniem
owocowym 130 g,
czarna herbata z przyprawami
korzennymi 20 g,
tabliczki z mlecznej czekolady 30 g.

Wymiary zestawu: 25 x 25 x 30 cm

SKŁAD PRASKI
LAMPION SEZONOWY

Metalowy lampion wypełniony 
tradycyjnymi produktami Skład Praski:

nalewka wiśniowa na zielonych 
orzechach 0,2 l, 
miód pitny Trójniak Składowy 0,375 l, 
asortyment mini tabliczek 

SKŁAD PRASKI 
KOSZ BAGATELA

Metalowy koszyczek piknikowy kryjący 
asortyment produktów Skład Praski:

miód pitny Trójniak Składowy 0,375 l, 
tabliczkę mlecznej czekolady 
z pierniczkami 75 g, 
czarną, zimową herbatę 20 g z drewnianą 
łyżeczką/klipsem, 
orzeszki ziemne prażone w karmelu 
z dodatkiem sezamu 70 g, 
lukrowane pierniczki z nadzieniem 
owocowym 130 g. 

Całość w zamkniętej puszce 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 23 x 18 x 15 cm
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o zawartości 72% kakao z bakaliami
i szczyptą soli himalajskiej 90 g, 
ręcznie robione, naturalne karmelki 
z dodatkiem skórki pomarańczowej i Earl Grey.

Wymiary zestawu: 35 x 20 x 45 cm

SKŁAD PRASKI
KOSZ LEŚNY

Duży metalowo-drewniany kosz
z leśną dekoracją kryjący asortyment 
produktów Skład Praski: 

miód pitny Trójniak Składowy 0,5 l, 
asortyment bakalii świątecznych 
w drewnianej skrzyneczce 300 g,
paluszki sezamowe 50 g,
metalowa bańka wypełniona tradycyjnymi 
krówkami waniliowymi 180 g, 
tabliczka certyfikowanej Cocoa Horizons, 
mlecznej czekolady z nadzieniem 120 g, 
asortyment owoców i orzechów 90 g, 
czarna herbata z przyprawami korzennymi 20 g, 
mini tafelki z certyfikowanej czekolady 

miód pitny Trójniak Składowy 0,5 l, 
Nalewkę Miodową 0,2 l 
sporządzoną na bazie naturalnej kompozycji 
polskich miodów: 
gryczanego  i wielokwiatowego oraz wanilii, 
asortyment świątecznych bakalii 90 g, 
mieszankę czekoladek o smaku solonego 
karmelu z orzechami oraz mlecznych 
z ciasteczkami toffi 70 g,
słoiczek konfitur borówkowych z jabłkiem
i skórką pomarańczową, 
kule z mlecznej czekolady certyfikowanej 
Cocoa Horizons wypełnionej owocami 
– do rozpuszczenia w kubku gorącego mleka,
metalowa bańka z tradycyjnymi krówkami
waniliowymi 180 g,
pierniczki w lukrze z owocowym nadzieniem 150 g,
czarna herbata z przyprawami korzennymi 20 g,
świeca z wosku pszczelego,
grawerowany wałek do  świątecznych pierniczków.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 29 x 29 x 12 cm

SKŁAD PRASKI
KUFER OBFITOŚCI

Kufer z dekoracją kryjący asortyment produktów 
Skład Praski: 
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puszkę rozgrzewającej herbaty 
z dodatkiem jabłka, czerwonego pieprzu 
i kardamonu 50 g, 
karmelizowane ciasteczka korzenne 
z cynamonem 30 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady z owocami 35 g, 
kostki sezamowe 40 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 17 x 16 x 8 cm

SKŁAD PRASKI
KUFEREK PRIMA SORT

Kuferek kryjący asortyment 
produktów Skład Praski:
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SKŁAD PRASKI
WIADERKO 
RUSTYKALNE

Metalowe wiaderko z wypełnieniem 
i dekoracją kryjące asortyment tradycyjnych 
produktów Skład Praski: 

miód pitny Trójniak Składowy 0,2 l, 
asortyment pralinek czekoladowych 48 g, 
ciasteczka owsiane z czekoladą 100 g, 
słoiczek miodu z orzechami laskowymi 240 g, 
zimową herbatę, 
mini tabliczki z czekolady 72% kakao 20 g, 
drewniany nabierak do miodu.

Wymiary zestawu: 20 x 30 cm



SKŁAD PRASKI
KUFEREK
CYNAMONOWY

Drewniany kuferek kryjący asortyment 
tradycyjnych produktów Skład Praski:

mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
cynamonowym 50 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady z owocami 35 g, 
czarne porzeczki w białej czekoladzie 40 g, 
puszkę ręcznie robionych karmelków 
z dodatkiem wiśni 35 g, 
nadziewane pralinki 36 g.

Wymiary zestawu: 20 x 11 x 11 cm

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i sezonową dekoracją. 
Wymiary zestawu: 26 x 26 x 16 cm

SKŁAD PRASKI
KUFER
PASTELOWY

Drewniany kufer wypełniony tradycyjnymi 
produktami Skład Praski:

miód pitny Trójniak Składowy 0,5 l, 
słoiczek powideł śliwkowych z orzechami 200 g, 
asortyment pierogów z czekolady 90 g, 
agrest w czekoladzie deserowej i orzeszki 
ziemne prażone w karmelu 90 g,
puszka czekoladowych pralinek 180 g, 
herbata zimowa 6 szt., 
chałwa sezamowo-bakaliowa 280 g,
kula z mlecznej czekolady wypełniona owocami 
do rozpuszczenia 
w kubku gorącego mleka 35 g. 
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BACZEWSKI
KUFER 1782

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment produktów kolonialnych 
Choco Maya:

wybór miodowych pralinek z nadzieniem 
z dodatkiem hibiskusa 48 g, 
orzeszki ziemne prażone w karmelu 80 g, 
whisky Baczewski Single Malt 0,7 l, 
która dojrzewa osiem lat w beczkach 
po czerwonym, francuskim winie, 
zanim zostanie zabutelkowana z mocą 45% 
zawartości alkoholu. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 25 x 12 x 10 cm

BACZEWSKI
KUFEREK GRAND

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asorty-
ment produktów Skład Praski:

whisky J.A.   przygotowaną 
na podstawie oryginalnej, 
przedwojennej receptury Baczewski 0,7 l, 
metalową bańkę krówek 180 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady z nadzieniem 
kawowym Pluton 120 g,
mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
orzechowym 50 g, 
czekoladowe pralinki 36 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 30 x 18 x 11 cm
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BACZEWSKI
KUFEREK SUWEREN

Drewniany kuferek kryjący asortyment 
produktów Skład Praski: 

wódkę Suweren 0,7 l o wyjątkowej 
recepturze sprzed lat, znaną na całym świecie 
w okresie międzywojennym i dziś ręcznie 
rozlewaną w karafki identyczne 
jak 100 lat temu – charakteryzuje się 
delikatnym aromatem skórek pomarańczo-
wych, wytwarzana jest na bazie trzykrotnie 
destylowanego spirytusu ziemniaczanego, 
puszkę czekoladowych pierogów 90 g, 
tabliczkę rozpływającej się, mlecznej czekolady 
z pierniczkami 85 g, 
mini tabliczki i gwiazdeczki czekoladowe 45 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 12 x 12 x 36 cm

BACZEWSKI
KUFEREK LWOWSKI

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment produktów Skład Praski:  

whisky J.A. Baczewski przygotowaną 
na podstawie oryginalnej, przedwojennej 
receptury Baczewski 0,7 l, 
karmelizowane ciasteczka korzenne 
z cynamonem 36 g, 
orzechy ziemne prażone w karmelu 30 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 35 x 10 x 10 cm
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o smaku pomarańczowym,
lukrowane pierniczki z nadzieniem
owocowym 130 g.

Całość w zamkniętej skrzynce 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 28 x 16 x 10 cm

BACZEWSKI
KUFEREK WIŚNIOWY

Kuferek kryjący asortyment produktów 
Skład Praski:  

wódkę J.A. Baczewski 0,5 l (do wyboru: 
Wiśniówka, Piołunówka, Morelówka 
i Jeżynówka) przygotowaną na podstawie 
oryginalnej, przedwojennej receptury, 
asortyment czekoladowych pralinek 48 g, 
puszkę karmelizowanych ciasteczek 
z cynamonem 72 g, 
migdały w białej czekoladzie z truskawką 40 g, 
mieloną kawę 100% Arabica 
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BACZEWSKI 
KUFEREK Z CIUCHCIĄ

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment produktów Skład Praski:

wódkę Monopolową J.A. Baczewski 
przygotowaną na podstawie oryginal-
nej, przedwojennej receptury z trzy-
krotnie destylowanego spirytusu 
ziemniaczanego 0,5 l, 
świąteczną lokomotywę z mlecznej 
czekolady 65 g, 
karmelizowane orzechy ziemne 30 g, 
sezamowe kostki 40 g, 
miks zimowych karmelków o smaku 
korzennym i żurawinowym 40 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 26 x 14 x 9 cm



Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące: 

porcelanowy kubek o pojemności 300 ml z fabryki w Ćmielowie, 
puszkę czarnej herbaty z przyprawami korzennymi 100 g, 

zaparzacz do herbaty, 
mini tabliczkę z mlecznej czekolady 20 g, 

słoiczek orzechów w miodzie 140 g, 
mieszankę orzechów i bakalii w trzech rodzajach czekolady: 

białej, mlecznej i deserowej 30 g, 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 20 x 20 x 10 cm

SKŁAD PRASKI KUFEREK HERBACIANY
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ĆMIELÓW 
KUFEREK OKTAWA

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:

porcelanową filiżankę 250 ml 
ze spodeczkiem z fabryki w Ćmielowie, 
angielską, czarną herbatę English 
Breakfast 90 g, 
słoiczek miodu z czekoladą 
i orzechami 140 g, 
ciasteczka korzenne 80 g, 
mini tabliczki i pralinki czekoladowe 56 g. 

Całość w zamkniętym 
kuferku z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 23 x 23 x 10 cm

ĆMIELÓW KUFEREK 
BAWEŁNIANY

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:

porcelanowy kubek o pojemności 300 ml 
z fabryki w Ćmielowie, 
angielską, czarną herbatę English Breakfast 30 g, 
słoik konfitur wiśniowych z dodatkiem 
kardamonu 200 g, 
kulę trufli czekoladowych 60 g, 
rumowe rodzynki w czekoladzie 50 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 20 x 20 x 10 cm 
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Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 15 x 10 cm

ĆMIELÓW 
KUFEREK EARL GREY 

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące:

porcelanową filiżankę o pojemności 250 ml 
w komplecie ze spodeczkiem, z fabryki 
w Ćmielowie, 
angielską, klasyczna herbatę Earl Grey 90 g, 
tabliczkę czekolady deserowej o zawartości 70% 
kakao z dodatkiem soli morskiej 70 g, 
słoiczek miodu z czarną porzeczką 140 g, 
lukrowane pierniczki z nadzieniem 
owocowym 130 g. 

ĆMIELÓW 
KUFEREK SZAFIROWY 

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące:

porcelanowy kubek o pojemności 300 ml 
z fabryki w Ćmielowie, 
puszkę rozgrzewającej herbaty z przyprawami 
korzennymi 50 g, 
słoiczek kremu migdałowego 100 g, 
karmelizowane ciasteczka z cynamonem 36 g, 
nugat z bakaliami 28 g, 
pierogi z białej czekolady 45 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 21 x 12 x 10 cm
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KONDRAT
KUFEREK ONBRINA 

Włoskie, musujące wino Onbrina Prosecco 
Extra Dry DOC 100% Glera

oraz asortyment produktów kolonialnych 
Choco Maya:

nadziewane pralinki czekoladowe 48 g, 
mini tabliczki certyfikowanej 
Cocoa Horizons białej czekolady 10 g, 
ręcznie robione karmelki mocca 
na bazie naturalnej śmietanki i kawy 20 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment kolonialnych produktów 
Choco Maya:

argentyńskie BIO wino Domaine Bousquet 
Cameleon Malbec Mendoza Tupungato 
Organic 0,7 l, 
nadziewane pralinki czekoladowe 72 g, 
mini tabliczki 120 g, 
naturalne karmelki mocca z kawą 
i dodatkiem naturalnej śmietanki 70 g. 

Do każdego zestawu dołączamy karnet 
z rekomendacją Pana Marka Kondrata.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 8 cm

KONDRAT CHOCO MAYA 
KUFEREK GRAND 
MOCCA
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KONDRAT KUFEREK 
LA MANCHA

Hiszpańskie, czerwone, wytrawne wino 
Arrumaco Cabernet Sauvignon Galicja 
VdM Bodegas Gallegas 0,7 l 

oraz asortyment kolonialnych produktów 
Choco Maya: 

wytrawne trufle czekoladowe 14 g, 
mini tabliczki z białej 
z certyfikatem Cocoa Horizons 15 g, 
skórka pomarańczowa w certyfikowanej 
deserowej czekoladzie z dodatkiem 
Earl Grey i kakao 40 g.

Do każdego zestawu dołączamy karnet 
z rekomendacją Pana Marka Kondrata. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cmHiszpańskie, musujące wino Uveste Querena 

Semi Sec Cava DO, to hiszpańska cava z serca 
Walencji, gdzie gorące, słoneczne dni i zimne 
noce stwarzają idealne warunki do uprawy 
winorośli. Wino powstało na bazie flagowych 
odmian macabeo oraz chardonnay. Suknia 
połyskliwa, ze złotymi refleksami i perlistymi 
bąbelkami. W nosie wino ujawnia intensywne 
aromaty jabłka, białych kwiatów i migdałów. 
W ustach do głosu dochodzi słodycz 
równoważona przyjemną kwasowością. 

Kompozycję dopełnia asortyment kolonialnych 
produktów Choco Maya: 

asortyment pralinek miodowych z cytrynowym 
nadzieniem z dodatkiem kwiatów hibiskusa 48 g,
puszka ciasteczek w czekoladzie białej, mlecznej 
i deserowej 70 g, 
prażone orzeszki laskowe w certyfikowanej 
Cocoa Horizons białej czekoladzie oprószone 
zieloną herbatą matcha 60 g, 
mini tabliczki z certyfikowanej czekolady 20 g, 
pierniczki z przyprawami korzennymi 90 g. 

Do każdego zestawu dołączamy karnet 
z rekomendacją Pana Marka Kondrata.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

KONDRAT 
KUFEREK FIESTA
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Kolekcja Choco Maya
Kosze upominkowe Choco Maya to kwintesencja wyrafinowanego smaku, bogactwa 
aromatów i przemyślanego połączenia produktów. W zestawach delikatesowych 
łączymy wykwintne smaki z całego świata, w tym egzotycznie korzenne oraz kusząco 
kawowe i czekoladowe. Choco Maya to kolonialne i wyszukane słodkości połączone
z aromatycznymi likierami, mocnymi trunkami oraz jakościowymi winami.



Kufer obity tkaniną kryjący: 

włoskie wino musujące Prosecco Montelvini D.O.C. Treviso Frizzante Spago 0,7 l, 
hiszpańskie, czerwone wino organiczne Pure Est Organic Monastrell 2020 0,7 l, 

asortyment pralinek miodowych z nadzieniem z dodatkiem hibiskusa 96 g, 
orzechy laskowe w czekoladzie z dodatkiem naturalnego miodu 80 g, 

czekoladowe puzzle 90 g, 
wiśnie w czekoladzie deserowej 30 g, 

tubę ciasteczek 80 g, 
puszkę herbaty Earl Grey 100 g, 

czekoladowe papryczki z chilli 60 g, 
migdały w białej czekoladzie z herbatą matcha 50 g, 

karmelizowane ciasteczka korzenne z cynamonem 90 g, 
czekoladowe trufle w kakao 48 g, 

puszkę mielonej kawy 100% Arabica 50 g, 
mieszankę czekoladek o smaku solonego karmelu z orzechami 

oraz mlecznych z ciasteczkami toffi 60 g, 
słoiczek miodu z dodatkiem mięty 200 g, 
orzeszki ziemne prażone w karmelu 80 g. 

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją
Wymiary zestawu: 38 x 38 x 16 cm

CHOCO MAYA KUFER GIGANTE
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CHOCO MAYA
KUFER ARABESCA

Ręcznie kaszerowany kufer kryjący 
asortyment kolonialnych produktów 
Choco Maya:

czerwone, włoskie wino wytrawne 
Vivaldi Bardolino DOC 0,7 l, 
musujące Prosecco Asolo D.O.C.G.  
Superiore Brut 0,7 l, 
asortyment pralin czekoladowych 108 g, 
lampion metalowy, 
słoiczek orzechów w miodzie 220 g, 
puszkę mielonej kawy 100% Arabica 50 g, 
migdały w białej czekoladzie 
z truskawką 70 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 35 x 25 x 10 cm

likier kawowy na naturalnej śmietance 0,2 l,
mieloną kawę 100% Arabica 100 g, 
puszkę karmelizowanych ciasteczek 
w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie 70 g,
trufle i pralinki deserowe 44 g, 
marmoladki pektynowe o cytrusowych 
smakach 60 g. 

Wymiary zestawu: 22 x 22 x 28 cm

CHOCO MAYA
LAMPION MOCCA

Metalowy lampion kryjący asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:
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wino Austo Chardonnay Oak, Emilia-Romagna 0,7 l, 
asortyment pralinek miodowych z nadzieniem 
z dodatkiem hibiscusa 48 g, 
orzeszki ziemne prażone w karmelu 80 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 29 x 13 x 10 cm

CHOCO MAYA 
KUFEREK AUSTO

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment kolonialnych produktów 
Choco Maya:
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mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
Jamaican Nut 25 g, 
rumowe rodzynki w białej czekoladzie 75 g,
słoiczek konfitur wiśniowych z kardamonem 75 g,
mini tabliczki z mlecznej czekolady 20 g, 
kruche ciasteczka maślane 50 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 18 x 7 cm

CHOCO MAYA 
TUBA NERO PRIMO

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:



puszkę aromatycznego kakao 50 g,
asortyment mini tabliczek z mlecznej 
czekolady 20 g, 
skórkę pomarańczową w deserowej 
czekoladzie 30 g, 
ręcznie robione karmelki mocca 
z dodatkiem naturalnej kawy i śmietanki 40 g,
maślane, kruche ciasteczka z czekoladą 
i orzechami 50 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 24 x 11 cm

CHOCO MAYA
TUBA NERO No. 2

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:

Wymiary zestawu: 15 x 15 x 25 cm

CHOCO MAYA WIADERKO 
PROSECCO MINI

Metalowe wiaderko kryjące asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:

włoskie wino musujące Tenuta Sant'Anna 
Prosecco 0,2 l DOC, Extra Dry Glera, 
asortyment mini tabliczek z białej czekolady 20 g, 
krówki z rumowymi rodzynkami 80 g,
puszkę karmelizowanych ciasteczek 
w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie 70 g. 
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sól do kąpieli z dodatkiem pyłku pszczelego i kakao,
mydło peelingujące z dodatkiem mielonych skorupek orzecha arganowego 
i pyłku pszczelego wzbogacone miodem gryczanym i dyfuzor zapachowy. 

Dopełnieniem tego kuferka jest asortyment certyfikowanych Cocoa Horizons 
produktów Choco Maya:

wiśnie w czekoladzie Ruby i płatkach róż 70 g, 
rodzynki w białej czekoladzie oprószone kawą PLUTON 50 g,

puszka ręcznie robionych karmelków na bazie miodu i pyłku pszczelego 
z dodatkiem skórki cytrynowej 100 g, 

rozgrzewająca BIO herbata na drewnianym mieszadełku z kwiatem lipy, 
czarnego bzu i owocem maliny, 

słoiczek owocowego pyłku pszczelego 70 g, 
ciasteczka z kawałkami czekolady 120 g, 

mini tabliczki z białej czekolady 20 g. 

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 26 x 26 x 10 cm
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Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące wybór naturalnych kosmetyków: 

CHOCO MAYA KUFER CHOC & HONEY



o zawartości 33% kakao 30 g.

Wymiary zestawu: 20 x 40 cm

CHOCO MAYA 
WIADERKO CHOINKOWE

Metalowe wiaderko kryjące asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:

włoskie, czerwone wino wytrawne Messer 
Del Fauno Nero d'Avola 0,7 l, 
agrest w deserowej czekoladzie i kakao 70 g, 
metalową sztabę złota wypełnioną truflami 
z czekolady deserowej 80 g, 
słoiczek miodu z czekoladą i orzechami 140 g, 
mini tabliczki z mlecznej czekolady 

Całość w zamkniętej puszce 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 27 x 14 x 13 cm

CHOCO MAYA
KUFEREK TESORO

Asortyment kolonialnych produktów
Choco Maya:

Cascara (wiśniowa herbata kawowa) 50 g, 
tuba agrestu w deserowej czekoladzie 
i kakao 70 g, 
wypełniona owocami czekoladowa bombka 
do rozpuszczenia w kubku gorącego mleka 30 g, 
słoiczek konfitur figowych 120 g, 
ciasteczka korzenne 120 g, 
cytrusowe marmoladki pektynowe 80 g. 
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Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 27 x 13 cm

CHOCO MAYA TUBA No. 7

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:

whiskey Jack Daniel’s 0,5 l, 
asortyment pralinek miodowych 
z nadzieniem z dodatkiem hibiskusa 96 g, 
orzechy laskowe w czekoladzie 
z dodatkiem naturalnego miodu 80 g, 
orzeszki ziemne prażone w karmelu 80 g, 
puszka rzemieślniczych karmelków 
z cytryną, miodem i pyłkiem pszczelim 100 g. 

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asortyment 
produktów Choco Maya:

japońskie whisky single malt Tenjaku Pure 
Malt 0,5 l, 
japońskie, pikantne krakersy ryżowe 50 g,
ziarnistą kawę Perłowa Pluton 100 g,
tubę bakalii w czekoladzie 50 g, 
asortyment mini tabliczek 
z białej czekolady 20 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

CHOCO MAYA 
KUFEREK TOKYO
nr kat. NAS0235
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KUFEREK LEGEND

Drewniany kuferek obity tkaniną kryjący:  

whisky Glen Turner 12YO Single 
Malt dojrzewającą przez 12 lat 
w dębowych beczkach po Burbonie, 
w sercu Szkocji, dzięki czemu 
uzyskuje głęboki złoty kolor 
i owocowo-kwiatowe nuty smakowe 
z miodowymi akcentami. 

Asortyment kolonialnych 
produktów Choco Maya stanowi 
dopełnienie kompozycji:

orzeszki prażone w karmelu 70 g, 
ręcznie robione, naturalne karmelki 
na bazie kawy i śmietanki 20 g,
mini tabliczki z mlecznej czekolady 
z certyfikatem Cocoa Horizons 20 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 12 x 12 x 35 cm

Wymiary zestawu: 15 x 28 cm 

CHOCO MAYA 
ZŁOTA KLATKA

Asortyment produktów kolonialnych Choco 
Maya w metalowym lampionie/pojemniku:

tuba ciasteczek z kawałkami czekolady 90 g, 
puszka mielonej kawy 100% Arabica o smaku 
pomarańczowym 50 g, 
słoiczek konfitur figowych 120 g, 
asortyment czekoladowych tabliczek 30 g.
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Wymiary zestawu: 20 x 40 cm 

CHOCO MAYA
WIADERKO XAREL

Metalowe wiaderko kryjące asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:

hiszpańskie wino musujące, edycja 
limitowana — Codorniu Cava Brut Edition 
Limitada DO Cava-Metode Tradicional 
Macabeu, Xarel-lo, Parellada, Chardonnay 0,7 l, 
asortyment pralin i trufli czekoladowych 112 g, 
rodzynki rumowe w białej czekoladzie 50 g. 

o zawartości 33% kakao 20 g,
czarne porzeczki w białej czekoladzie 40 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 18 x 7 cm 

CHOCO MAYA
TUBA MARRONE No. 1

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya: 

tabliczkę mlecznej czekolady z owocami 35 g, 
jutową sakiewkę ciasteczek korzennych 
z przyprawami korzennymi 120 g, 
mini tabliczki z mlecznej czekolady 
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Całość w ręcznie kaszerowanym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją świąteczną.
Wymiary zestawu: 20 x 20 x 6 cm

KUFEREK COCOA

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment kolonialnych produktów Choco 
Maya:

mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
pomarańczowym 50 g, 
asortyment mini tabliczek czekoladowych 20 g, 
słoiczek konfitur wiśniowych ze szczyptą 
kardamonu 200 g, 
tubę karmelizowanych ciasteczek korzennych 
w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie 60 g, 
mieszankę bakalii w trzech kolorach 
czekolady 50 g. 
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CHOCO MAYA TUBA
GRAND PRIMITIVO 

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya:

włoskie, czerwone wino Il Ritardatario 
Primitivo Di Manduria 0,5 l, 
kulę z mlecznej czekolady wypełnioną 
owocami do rozpuszczenia w kubku 
gorącego mleka 35 g,
asortyment pralin i trufli 
czekoladowych 160 g,
tabliczkę czekolady z owocami 65 g, 
puszkę marmoladek pektynowych 120 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 27 x 13 cm



Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 26 x 26 x 10 cm 

CHOCO MAYA KUFER
GRAND RESERVE

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący asorty-
ment kolonialnych produktów Choco Maya:

francuskie, czerwone wino Domaine Peiriere 
Reserve Merlot Pays d’Oc 0,7 l, 
karmelizowane ciasteczka 
z cynamonem 200 g, 
marmoladki pektynowe 150 g, 
puszkę ciasteczek w czekoladzie białej, 
mlecznej i deserowej 70 g, 
krówki z rumem i rodzynkami 80 g, słoiczek 
konfitur cytrynowych 
z imbirem 120 g. 

Metalowy lampion kryjący asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya: 

czekoladową bombkę do rozpuszczenia w kubku 
gorącego mleka wypełnioną owocami 30 g, 
asortyment mini tabliczek z mlecznej czekolady 
o zawartości 33% kakao 50 g,
tubę agrestu w deserowej czekoladzie
w kakao 70 g,
puszkę karmelizowanych ciasteczek
w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie 70 g. 

Wymiary zestawu: 18 x 18 x 25 cm  

CHOCO MAYA LAMPION 
CZEKOLADOWY
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CHOCO MAYA KOSZ MARRONE

Kosz z wypełnieniem i dekoracją kryjący 
asortyment kolonialnych przysmaków Choco Maya: 

francuskie, czerwone wino Domaine Peiriere Reserve Merlot 0,7 l, 
deserowe czekoladki ze szczyptą chilli 65 g, 

pitną czekoladę do rozpuszczenia w kubku gorącego mleka 50 g, 
pianki do gorącej czekolady 25 g,

ciasteczka 100 g, 
zimową herbatę z przyprawami korzennymi w puszce 30 g, 

olejek zapachowy ze szklanym dyfuzorem.

Wymiary zestawu: 38 x 15 x 35 cm



wino Saverio Faro Nero D'avola, charakteryzujące się intensywnym bukietem 
czerwonych owoców, nutami granatu i czarnej porzeczki. Na języku bogate i pełne, 

ze średnio mocnymi taninami. Miękka i aksamitna struktura. W profilu smakowym dominują 
również nuty owocowe, oprócz wiśni wyczuwalne są aromaty żurawiny, śliwki i granatu 

oraz nuty suszonych owoców. 

Dopełnienie kompozycji stanowi asortyment kolonialnych przysmaków Choco Maya: 

czekoladowa herbata Cascara 50 g, 
rodzynki w białej, certyfikowanej Cocoa Horizons czekoladzie oprószone kawą PLUTON 50 g, 
puszka ręcznie robionych karmelków mocca z dodatkiem naturalnej śmietanki i kawy 100 g, 

lukrowane piernikowe gwiazdki 64 g, 
marmoladki pektynowe 80 g, 

belgijskie nugaty z orzechami 42 g,
mini tabliczki z białej, certyfikowanej czekolady 20 g.  

Do każdego zestawu dołączamy karnet z rekomendacją Pana Roberta Mielżyńskiego.

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

MIELŻYŃSKI KUFEREK VANTO
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Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:



migdały prażone w karmelu 40 g, 
asortyment ręcznie robionych 
karmelków na bazie miodu, pyłku 
pszczelego i skórki cytrynowej,
mini tabliczki z białej czekolady –
certyfikowanej Cocoa Horizons, 20 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm 

MIELŻYŃSKI
KUFEREK GRAN DOMINIO

Kuferek z wypełnieniem i dekoracją kryjący: 

czerwone, hiszpańskie wino wytrawne Lan Gran 
Dominio Crianza – Rioję pachnącą intensywnie 
owocami pestkowymi i roztartymi w dłoniach 
ziołami o wygładzonych beczką garbnikach, 
delikatnej kwasowości i zdecydowanym 
wiśniowo-goździkowym finiszu.

Kompozycję uzupełniają: 

o zawartości 54% kakao oprószony kakao.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm  

MIELŻYŃSKI
KUFEREK VERTIS

Kuferek z wypełnieniem i dekoracją kryjący: 

wiśniową czerwień o średniej intensywności, 
lśniącą i czystą, aromaty owoców leśnych 
(jeżyny, jagody) i czerwonych śliwek – 
czyli hiszpańskie organiczne wino Castano 
Vertis EKO Monastrell.

Do tego asortyment kolonialnych produktów 
Choco Maya: 

tabliczkę białej czekolady z certyfikatem Cocoa 
Horizons z płatkami jadalnych kwiatów 35 g, 
agrest w certyfikowanej czekoladzie deserowej 
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Kolekcja Ovocnie
Te ekologiczne słodkości mają proste etykiety, krótki skład oraz
niepowtarzalnym smak. W koszach upominkowych Ovocnie znajdują
się ciasteczka owsiane, smakowite daktyle oraz bakalie, czekolady
i praliny z certyfikatem CocoaHorizons. Zestawy uzupełniają kawy 100% 
Arabica, naturalne herbaty i wyselekcjonowane alkohole. Całość ukryta 
jest w estetycznych skrzyniach, tubach i kuferkach, które nadają się
do ponownego wykorzystania w duchu filozofii less waste.



Papierowa tuba kryjąca asortyment naturalnych produktów Ovocnie: 

włoskie, organiczne wino Vinuva Primitivo Organic 0,7 l, 
tubę herbaty liściastej 50 g, 

słoiczek cytrynek w miodzie 220 g, 
pektynowe marmoladki cytrusowe 70 g, 

naturalne karmelki z owocami 15 g, 
tabliczkę czekolady deserowej 70 g, 

mieloną kawę 100% Arabica o smaku pomarańczowym 100 g, 
migdały w białej czekoladzie z zieloną herbatą matcha 80 g, 

galaretki owocowe 160 g, 
asortyment pralin czekoladowych 160 g, 

świecę w słoiczku. 

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 30 x 15 cm

OVOCNIE TUBA KRAFT MAGNUM
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OVOCNIE
KUFEREK NOBILE

Drewniany kuferek kryjący: 

hiszpańskie wino organiczne Mureda 
Mosaico Tempranillo Organic VdT 
Castilla

oraz asortyment naturalnych 
produktów Ovocnie:

migdały w mlecznej czekoladzie
z cynamonem 100 g
asortyment świątecznych 
asortyment pralin czekoladowych 108 g. 

Całość w zamkniętej 
skrzyni z dekoracją. 
Wymiary zestawu: 13 x 13 x 35 cm

OVOCNIE
KUFEREK ORGANICO

Asortyment naturalnych produktów 
Ovocnie:

czekoladki z białej i mlecznej czekolady 
z dodatkiem żurawiny i orzechów 
laskowych 36 g, 
tuba orzeszków ziemnych 
prażonych w karmelu 
z dodatkiem cynamonu 70 g, 
organiczne wino Prosecco 
Aberto Nani Organic 0,375 l. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 29 x 13 x 10 cm
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OVOCNIE KUFEREK BERRY

OVOCNIE KUFEREK
PIKNIKOWY MINI 

Drewniany mini kuferek kryjący naturalne 
smakołyki Ovocnie: 

torebkę zielonej herbaty z owocami 
i płatkami kwiatów 30 g, 
kruche ciasteczka maślane 15 g, 
agrest w deserowej czekoladzie i kakao 40 g, 
puszkę ręcznie robionych, naturalnych 
karmelków z dodatkiem pomarańczy 20 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 14 x 14 x 12 cm

Metalowo-drewniana skrzyneczka 
kryjąca asortyment naturalnych 
produktów OVOCNIE:  

likier na cytrynie z dodatkiem 
miodu Ovocnie 0,2 l, 
tabliczkę mlecznej czekolady 
certyfikowanej Cocoa Horizons 35 g, 
mieloną kawę 100% Arabica 50 g, 
marcepanowe kule 50 g,
ręcznie robione, naturalne karmelki 
pomarańczowe ze skórką pomarańczy 
i Earl Grey 50 g, 
batoniki musli z żurawiną 90 g, 
agrest w certyfikowanej czekoladzie 
deserowej o zawartości 54% kakao 
oprószony kakao 50 g, 
metalowy lampion.   

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją 
Wymiary zestawu: 26 x 15 x 15 cm
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o zawartości 33% kakao z owocami 75 g,
chipsy owocowe 30 g.

Całość w latarence, zabezpieczonej 
do wysyłki, z dekoracją.
Wymiary zestawu: 17 x 17 x 41 cm 

OVOCNIE
LATARENKA FRUTTINI

Zimowy lampion kryjący asortyment naturalnych 
produktów Ovocnie: 

hiszpańskie BIO, czerwone wino wytrawne Finca 
La Solana Monastrell Organic & Vegan Dop 
Jumilla 0,7 l, 
bio paluszki z miodem i migdałami 120 g, 
słoiczek miodu z migdałami 140 g, 
mieszadełko ekologicznej herbaty liściastej, 
tabliczkę czekolady mlecznej 

OVOCNIE 
TUBA KRAFT No. 3

Papierowa tuba kryjąca asortyment 
naturalnych produktów Ovocnie: 

mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
pomarańczowym 100 g, 
ciasteczka migdałowe słodzone syropem 
z agawy 90 g,
cytrynki w miodzie 200 g,
ręcznie robione karmelki z dodatkiem 
skórki pomarańczowej 130 g,
tabliczkę białej czekolady – certyfikowanej 
Cocoa Horizons - z płatkami kwiatów 35 g, 
marmoladki pektynowe o zawartości 
70% owoców 52 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 24 x 11 cm
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Kolekcja Maxim’s de Paris
Kolejna perełka wśród naszych kolekcji to francuska marka Maxim’s de Paris.
Od ponad 120 lat Maxim’s de Paris zachwyca swoim kunsztem. Produkty,
nawiązujące do paryskiego stylu życia i francuskiej sztuki kulinarnej
w połączeniu z eleganckim designem tworzą małe dzieła sztuki. 



MAXIM’S SOIR

Metalowy pojemnik/lampion kryjący:

francuskiego szampana Mumm 
Grand Cordon 0,7 l

oraz asortyment gourmet 
z paryskiej restauracji Maxim's:

prowansalskie nugaty z malinami, 
pistacjami i wanilią 80 g,
puszkę z pralinką,
czekoladowe trufle z czystego 
masła kakaowego 100% 34 g, 
świecę, 
ciasteczka w czekoladzie 90 g. 

Wymiary zestawu: 25 x 45 cm 

MAXIM’S CRISTAL

Metalowy pojemnik/lampion kryjący 
asortyment gourmet z paryskiej 
restauracji Maxim's:  

czerwone, wytrawne wino Bach Extrisimo 
Tinto DO Catalunya, Masia Bach Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Tempranillo 0,375 l, 
prowansalskie nugaty z malinami, 
pistacjami i wanilią 80 g, 
marmoladki pektynowe 42 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady 85 g, 
słoiczek konfitur 120 g.

Wymiary zestawu: 33 x 23 x 10 cm
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czerwone, wytrawne wino 
Croix de Bonpas Cotes du Rhone A.O.C. 0,7 l 

oraz asortyment gourmet 
z paryskiej restauracji Maxim's:

czekoladowe trufle z czystego 
masła kakaowego 100% 34 g, 
ciasteczka aperitif z czarną truflą 75 g, 
asortyment czarnych herbat 
Melange Maxim’s 24 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 31,5 x 10 cm 

MAXIM’S 
KUFEREK TRUFLOWY

Świąteczny kuferek kryjący:

MAXIM’S 
KUFEREK CAROUSEL

Świąteczny kuferek kryjący :

białe, wytrawne wino organiczne Corvezzo 
Pinot Grigio Delle Venezie DOC BIO 0,7 l

oraz asortyment gourmet 
z paryskiej restauracji Maxim’s:

wytrawne ciasteczka maślane Aperitif
z rozmarynem i parmezanem 75 g,  
puszkę orzechów laskowych 
w czekoladzie deserowej 40 g, 
wytrawne trufle 24 g, 
asortyment mini tabliczek 
z czekolady deserowej 39 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 27,5 x 10 cm
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MAXIM’S KUFER SZAMPAŃSKI

Świąteczny kufer kryjący asortyment gourmet 
z paryskiej restauracji Maxim’s: 

szampan De Vilmont Premium Cru Brut Grande Reserve A.O.C. 0,75 l,
kruche ciasteczka w deserowej czekoladzie 90 g,

asortyment mini tabliczek z mlecznej czekolady 39 g, 
wytrawne, francuskie trufle 32 g, 

puszkę pralin miętowych w deserowej czekoladzie 175 g.

Całość w zamkniętym kuferku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 35 x 31 x 10 cm 
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Kolekcja Classic Christmas
Ciasteczka korzenne, doskonałe czerwone wino i lukrowane pierniczki. Brzmi jak klasyczne,
piękne Święta, prawda? Taka też jest nasza kolekcja Classic Christmas. Znajdziesz w niej wszystko,
co najlepsze i co najważniejsze - klasyczne kosze zdecydowanie skradną serca wielbicieli tradycji!



Drewniany kufer kryjący:

czerwone, wytrawne wino Bach Extrisimo Tinto DO Catalunya, 
Masia Bach Cabernet Sauvignon, Merlot, Tempranillo 0,7 l, 

angielską herbatę Afternoon Blend 30 g,
syrop z wiśni z kardamonem 300 ml,

lukrowane pierniczki z nadzieniem owocowym 200 g, 
żurawinę w czekoladzie deserowej 80 g,

orzechy prażone w karmelu 80 g, 
skrzyneczkę ciasteczek korzennych 170 g,

słoiczek oliwek 280 g,
trufle z deserowej czekolady w kakao 40 g,

marcepanowe kule 64 g,
świąteczne karmelki 60 g,

termofor,
drewniany kalendarz adwentowy. 

Całość w zamkniętym kufrze z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 38 x 27 x 21 cm

KUFER ŚWIĄTECZNYCH SPECJAŁÓW
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Świąteczny kuferek kryjący: 

włoskie, kruche ciasteczka z żurawiną 90 g, 
tabliczkę białej czekolady z owocami 75 g, 
włoską kawę Crema 250 g, 
świąteczną laskę karmelową 18 g, 
chipsy jabłkowe 30 g, 
mieszankę czekoladek o smaku solonego 
karmelu z orzechami oraz mlecznych 
z ciasteczkami toffi 70 g, 
włoskie pralinki z kremowym, orzechowym 
nadzieniem gianduja 
(białe i pistacjowe) 48 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 25 x 25 x 10 cm 

KUFEREK CREMA

Świąteczny kuferek kryjący:

puszkę aksamitnej pitnej czekolady 80 g,
mini pianki do gorącej czekolady 25 g,
czekoladowe florentynki z białej czekolady 
z owocami 45 g, 
sakiewkę korzennych ciasteczek 48 g,
orzeszki ziemne prażone w karmelu 
z cynamonem 60 g. 

Całość w zamkniętym pudełeczku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 17 x 15 x 8 cm

KUFEREK
CIOCCOLATO



Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 29 x 29 x 13 cm

KUFER PRIMERA

Ręcznie kaszerowany kufer z subtelnym 
motywem świątecznym kryjący:

hiszpańskie BIO wino białe Primera Luna 0,7 l, 
czerwone, wytrawne wino z Nowej Zelandii 
Vineyard Selection Cabernet Sauvignon 0,7 l, 
świąteczne ciasteczka na maśle z imbirem 200 g, 
włoską kawę 250 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady z owocami 75 g, 
migdały w białej czekoladzie z truskawką 70 g, 
trufle z czekolady deserowej 40 g,
marmoladki pektynowe 50 g. 

KUFEREK MERRY
XMAS

Świąteczny kuferek kryjący: 

kruche ciasteczka z kawałkami czekolady 120 g, 
czarną herbatę (mieszanka zimowych smaków), 
karmelową laskę 18 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady z owocami 
i kulkami solonego karmelu, 
pralinki gianduja z białej czekolady 
i kremu z orzechów laskowych 36 g. 

Całość w zamkniętym pudełeczku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 17 x 15 x 8 cm
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KUFEREK
GLENGARRY

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

szkocką whisky Glengarry blended 0,7 l, 
chipsy bananowe 30 g, 
tubę pikantnych orzeszków 40 g, 
mini tabliczkę z mlecznej czekolady 
z orzechami 33 g, 
pralinki z nadzieniem z orzechów 
laskowych 48 g, 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm
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o karmelowym smaku i lekkiej goryczce
dębu 0,7 l, 

tabliczkę czekolady deserowej 
o zawartości 71% kakao Purest Ecuador 90 g,

puszkę orzeszków 40 g, 
krakersy ryżowe 50 g,

mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
cynamonowym 50 g. 

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.

Wymiary zestawu: 26 x 26 x 10 cm
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KUFEREK SZKOCKI

Elegancki, ręcznie kaszerowany kuferek 
z dyskretny motywem świątecznym, kryjący:

szkocką whisky Hankey Bannister Original 



o zawartości 33% kakao z owocami 35 g,
sakiewkę kruchych ciasteczek 70 g,
orzechy prażone w karmelu z cynamonem
w tubie 70 g,
włoskie pralinki gianduja z kremem
pistacjowym 24 g,
belgijskie nugaty z bakaliami 42 g.

Całość w zamkniętym pudełeczku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 17 x 15 x 8 cm

KUFEREK
PISTACJOWY

Świąteczny kuferek kryjący:

mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
cynamonowym 50 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady 
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Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:

czerwone, wytrawne wino Conquesta 
Cabernet Sauvignon z regionu 
Castilla-La Mancha 0,7 l, 
włoskie ciasteczka cantuccini z czekoladą 90 g, 
nugat z migdałami i żurawiną 45 g, 
puszkę zimowej herbaty z rozgrzewającymi 
przyprawami 50 g, 
florentynki z białej czekolady z owocami 60 g, 
mieszankę czekoladek o smaku solonego 
karmelu z orzechami oraz mlecznych
z ciasteczkami toffi 70 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 25 x 25 x 10 cm

KUFEREK MIĘTOWY



KUFER UNIVERSO

Kufer obity tkaniną kryjący: 

puszkę włoskiej kawy 250 g, 
migdały w miodzie 200 g, 

ciasteczka 100 g, 
drażetki marcepanowe 60 g,

rozgrzewającą BIO herbatę na drewnianym mieszadełku z kwiatem lipy, 
czarnego bzu i owocem maliny, 

syrop pomarańczowy z rumem 300 ml, 
pralinki orzechowe 144 g, 

skrzyneczkę ciasteczek korzennych 170 g, 
asortyment pralin czekoladowych 80 g, 

trufle czekoladowe w kakao 120 g, 
sypką herbatę zimową z jabłkiem, czerwonym pieprzem i kardamonem 50 g, 

marmoladki pektynowe 120 g, 
 lizak czekoladowy 25 g, 

świecę zapachową,
milutki polarowy pled (130 × 160 cm. 

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 38 x 38 x 16 cm
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KUFEREK
DR. ZEN 0%

Kuferek kryjący:

wytrawne, czerwone wino bezalkoholowe 
Dr Zenzen Dornfelder 0% - w kieliszku 
urzeka w kolorem lśniącej wiśni. 
Nos bogaty – w nim pestki granatu, 
czerwona porzeczka, ale też waniliowa 
słodycz. W ustach dominują czerwone 
owoce. Wino cechuje się miękkimi 
taninami i delikatną kwasowością. 
Karmelizowane ciasteczka korzenne
z cynamonem 24 g, 
karmelowa laska świąteczna i medal 
z białej czekolady z certyfikatem Cocoa 
Horizons wypełniony kremem 
z sycylijskich migdałów 30%. 

Całość w zamkniętym pudełeczku 
z wypełnieniem i dekoracją  
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm
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BEZALKOHOLOWE
Wina

CZEKOLADEK
Personalizacja
Słodki dodatek do zestawu, czyli czekoladki
z personalizacją, to wyjątkowy sposób na wyrażenie 
uczuć, podziękowanie czy złożenie najlepszych życzeń 
w oryginalnej formie. Te pyszne słodkości, wzbogacone 
o personalizowany akcent, stają się nie tylko przysma-
kiem dla podniebienia, ale także atrakcyjną niespo-
dzianką, która pozostaje w pamięci na bardzo długo.
Dla Klientów Nobilia przygotowaliśmy dwa warianty
tych słodkości do wyboru – czekoladkę nadziewaną
z nadrukiem Choco Triangle oraz czekoladowy medal
z nadrukiem Choco Circle.

Wina bezalkoholowe, dostępne w wybranych kompo-
zycjach Nobilia, to świetna alternatywa dla osób, które 
ograniczają lub całkowicie rezygnują ze spożycia 
alkoholu. Dziś coraz więcej firm decyduje się na tę 
wersję, poszukując prezentów odpowiednich również 
dla abstynentów.

Jak powstaje wino bezalkoholowe?

Podstawą jest dealkoholizacja, czyli proces, w wyniku 
którego alkohol oddziela się od pozostałych składni-
ków. W efekcie powstaje wino 0%, w pełni bezpieczne 
dla kierowców czy kobiet w ciąży.

Współczesne wina bezalkoholowe swoją złożonością 
smakową i aromatyczną nie odbiegają od tradycyj-
nych wersji alkoholu, a jednocześnie cechują się 
szeroką gamą prozdrowotnych właściwości. Z tego 
względu coraz częściej goszczą w formie upominku
w relacjach biznesowych.
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Drewniana latarenka wypełniona zimowymi smakołykami:

lukrowanymi piernikowymi gwiazdkami 100 g, 
tabliczką organicznej czekolady Single Origin Dominicana 

o zawartości 72% kakao 80 g,
angielskim toffi 80 g,

czarną herbatą z rozgrzewającymi przyprawami 50 g, 
mini bombkami z mlecznej czekolady 24 g. 

Całość, w zabezpieczonej do wysyłki, 
latarence z dekoracją.

Wymiary zestawu: 15 x 15 x 32 cm

ZIMOWA LATARENKA



WYBORNA SAKIEWKA

Całość w woreczku z dekoracją.
Wymiary zestawu: 27 x 19 cm

WORECZEK FROSTY

Jutowy woreczek z motywem 
świątecznym, kryjący asortyment 
zimowych produktów:

tabliczkę białej czekolady z wiśnią 
i gruszką 75 g, 
lukrowane pierniczki z owocowym 
nadzieniem 100 g, 
zimową puszkę karmelków 20 g, 
angielską herbatę Earl Grey 30 g 
lampion.

Butelka wódki Wyborowej 0,5 l i solonych 
precelków 70 g w jutowym woreczku 
z zimowym motywem i dekoracją. 

Spotkanie z klasykiem — Wódka Wyborowa 
chroniona jest Oznaczeniem Geograficznym 
Polska Wódka, które oznacza, że każdy etap 
procesu produkcji dobywa się na terenie 
Polski. Połączenie kilkusetletnich polskich 
tradycji gorzelniczych i nowoczesnych 
osiągnięć technologii sprawia, że Wyborowa 
zyskała miano naszego narodowego 
dziedzictwa. 

Doceniana na 70 światowych rynkach 
od dziesięcioleci. 

Wymiary zestawu: 15 x 27 cm
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KUFER MARTELL

Pudełko obite tkaniną kryjące: 

koniak Martell V.S. 0,7 l, 
puszkę trufli deserowych w kakao 200 g, 
mieszankę czekoladek o smaku 
solonego karmelu z orzechami 
oraz mlecznych z ciasteczkami toffi 100 g, 
asortyment kaw 150 g, 
kule marcepanowe 60 g, 
świecę Tobacco & Amber w puszce. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 30 x 30 x 14 cm
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KUFEREK RESERVA

Drewniany kuferek obity tkaniną 
kryjący:

szkocką whisky single malt 
Glenlivet Founder’s Reserve 0,7 l, 
słone precelki do whisky 70 g, 
mini tabliczki 20 g, 
puszkę barberskiego 
kremu do golenia. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 12 x 12 x 35 cm



Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący:

włoskie wino musujące Prosecco Mimesis 
Cuvee Trevisio DOC Glera 0,7 l, 
francuskie, czerwone wino wytrawne 
Ropiteau Grenache, Syrah Vin de France 0,7 l,
włoskie ciasteczka ze skórką 
pomarańczową 90 g, 
mieloną kawę 100% Arabica o smaku 
cynamonowym 50 g, 
nugat z orzechami 100 g, 
rodzynki rumowe w białej czekoladzie 50 g, 
słoiczek kremu z migdałów 100 g, 
syrop do kawy 35 g, 
pralinki z orzechowym i pomarańczowym 
kremem gianduja 60 g, 
świecę w puszce. 

Całość w zamkniętym kuferku
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 13 x 18 x 33 cm

KUFEREK MIMESIS
nr kat. NAS0265

Filcowy kosz, do wykorzystania w domu, 
z wypełnieniem i dekoracją kryjący:

butelkę aromatycznego syropu 
do herbaty z pomarańczy z dodatkiem 
rumu 300 ml, 
angielską czarną herbatę Afternoon 
Blend 30 g, 
mieszankę czekoladek mlecznych z toffi 
i czekoladek o smaku słonego karmelu 
z orzechami 80 g, 
czekoladowe orzeszki z nadzieniem 
z orzechów laskowych 60 g, 
tubę ciasteczek 80 g, 
bombkę wypełnioną czekoladowymi 
truflami 75 g.

Wymiary zestawu: 30 x 16 x 25 cm

KOSZ SŁONECZNY
nr kat. NAS0196
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o zawartości 33% kakao z owocami 65 g,
migdały w białej czekoladzie z zieloną
herbatą matcha 50 g,
słoiczek kremu z migdałów Bitter
Almond Crunch 100 g,
świecę w słoiczku,
łańcuch świetlny.

Całość w zamkniętym kufrze 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 31 x 20 x 15 cm

KUFEREK ANTICO

Drewniana skrzynia kryjąca: 

włoskie czerwone wino wytrawne Passo 
Antico Vecchie Vigne Sardynia 0,7 l, 
asortyment pralin czekoladowych 120 g, 
prażone orzechy 50 g, 
angielską herbatę Afternnon Blend 30 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady 

WIADERKO PROVERBIO

Wiaderko do wina kryjące: 

włoskie wini musujące prosecco BIO 
Proverbio DOC Sumante Extra Dry 0,7 l, 
włoskie ciasteczka do wina 150 g, 
asortyment trufli 130 g,
migdały w czekoladzie z cynamonem 80 g, 
pralinki 60 g.

Wymiary zestawu: 20 x 40 cm
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Kolekcja Męski Świat
Często prezenty nie są dobierane do zainteresowań i upodobań obdarowanego. Pragniemy to zmienić!
Stworzyliśmy kolekcję dedykowaną dla mężczyzn, która łączy wyborne smakołyki z doskonałymi trunkami...
i nie tylko! Uśmiech i zadowolenie po rozpakowaniu kosza gwarantowane. 



Pudełko obite tkaniną kryjące: 

starzony w dębowych beczkach rum Havana Club Añejo Especial 0,7 l,
mieloną kawę orzechową Jamaican Nut 100 g, 

tabliczkę czekolady z chilli 80 g, 
krakersy ryżowe 50 g, 

puszkę karmelizowanych ciasteczek w białej, 
mlecznej i deserowej czekoladzie 70 g, 

tubę orzechów w karmelu i czarnym sezamie 40 g, 
globus,

pled (130 × 160 cm). 

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 30 x 30 x 15 cm

KUFER HAVANA CLUB
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irlandzką whiskey Bushmills Original będącą  kompozycją trzykrotnie 
destylowanej whiskey słodowej z delikatną whiskey 

zbożową o bogatym, pełnym charakteru smaku świeżych owoców 
i wanilii, z nutą przypraw w finiszu. Whiskey wchodzące w skład Original 

dojrzewają w beczkach minimum 3 lata. 

Dopełnienie zestawu stanowi asortyment 
kolonialnych produktów Choco Maya: 

skórka pomarańczowa w czekoladzie deserowej – certyfikowanej Cocoa 
Horizons - o zawartości 54% kakao i Earl Grey, 
BIO orzechy prażone w karmelu z dodatkiem 

czarnego sezamu 40 g, 
mini tabliczki z certyfikowanej białej i mlecznej czekolady 20 g.

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.

Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm

KUFEREK SIGNATURE 

Kuferek kryjący:
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S I N C E  1608
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o zawartości 33% kakao z certyfikatem
Cocoa Horizons, łącznie 20 g, 

puszkę mielonej kawy 100% Arabica 50 g,
wiśnie w certyfikowanej czekoladzie 

deserowej 54% kakao 30 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.

Wymiary zestawu: 32 x 17 x 10 cm

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment produktów Choco Maya: 

szkocką whisky Glengarry blended 0,7 l, 
trufle czekoladowe 100 g, 

japońskie krakersy ryżowe 50 g, 
mini tabliczki z mlecznej czekolady

KUFEREK MR. RIGHT
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KUFEREK PORTOWY

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący: 

karaibski rum Barbuda Black 0,7 l, 
chipsy bananowe 30 g, 
tubę pikantnych orzeszków 40 g, 
mini tabliczkę z mlecznej czekolady 
z orzechami 33 g, 
pralinki z nadzieniem z orzechów 
laskowych 48 g, 

Całość w zamkniętym pudełeczku
z wypełnieniem i dekoracją.  
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm   



CHOCO MAYA
KUFEREK SINGLE

Drewniany kuferek obity tkaniną kryjący:

szkockie whisky Glengarry Single Malt 0,7 l, 
słodki dodatek od Choco Maya — tabliczkę 
czekolady o zawartości 33% kakao 
z owocami 35 g,
mini tafelki 30 g. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 12 x 12 x 35 cm

o smaku cynamonowym 50 g,
mini tafelki z bakaliami 90 g,
asortyment czekoladek z dodatkiem chilli 65 g,
lizak wąsy 25 g,
trufle czekoladowe 40 g,
orzechy w karmelu i czarnym sezamie 40 g,
waniliowy fudge 50 g,
podstawki pod szklankę z naturalnego
kamienia łupkowego (komplet 4 sztuk).

Całość w zamkniętym pudełku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 30 x 30 x 14 cm

*Ballantine’s 7YO to połączenie wyrazistej szkockiej whisky 
ze słodyczą charakterystyczną dla bourbonów. 
Ten unikatowy mariaż powstaje w wyniku 7-letniego 
starzenia, po którym następuje jeszcze dodatkowe 
półroczne dojrzewanie w beczkach po bourbonie. 
Proces ten owocuje wyjątkowym aromatem – mieszanką 
nut delikatnej dymności, wanilii oraz karmelu.

CHOCO MAYA 
KUFER BURBON

Pudełko obite tkaniną kryjące asortyment 
produktów kolonialnych Choco Maya: 

whisky Ballantine’s 7YO Bourbon Finish 0,7 l*, 
puszkę mielonej kawy 100% Arabica 
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KUFEREK
DE JEREZ

Kuferek kryjący: 

brandy, które dojrzewała w beczkach po 
sherry 5 lat, w Veragua Solera Reserva 
Brandy De Jerez 0,7l - doskonałe 
hiszpańskie barwie przypomina orzech 
i bursztyn, z jasnymi miedzianymi 
refleksami, a w nosie drewno, 
karmelizowane orzechy, prażone migdały, 
suszoną skórkę pomarańczową i wanilię. 

Kompozycję uzupełniają: 

rodzynki w białej czekoladzie 
z certyfikatem Cocoa Horizons 
oprószone kawą PLUTON 50 g,
BIO orzechy prażone w karmelu 
z dodatkiem sezamu 40 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 11 x 11 x 35 cm
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Jack Daniel's Honey 0,7 l, 
asortyment pralinek miodowych 
z nadzieniem z dodatkiem hibiskusa 48 g,
orzeszki ziemne prażone w karmelu 80 g, 
puszkę mielonej kawy 100% Arabica 
o smaku cynamonowym 100 g.

Całość w zamkniętej puszce 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 27 x 14 x 13 cm

CHOCO MAYA 
KUFEREK 
TESORO JACK

Asortyment kolonialnych produktów 
Choco Maya: 



whisky Ballantines 12YO single malt 0,7 l, 
japońskie krakersy ryżowe 100 g, 
angielski fudge 140 g, 
tabliczkę mlecznej czekolady o zawartości 33% 
kakao z owocami 35 g, 
puszkę kawy Arabica Etiopia 125 g, 
słoiczek pasty migdałowej Bitter Almond 100 g,  
pralinki kawowe 50 g. 

Całość w zamkniętym kuferku
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 35 x 25 x 11 cm

* To produkowana w Dumbarton w Szkocji 
kompozycja ponad 40 destylatów dojrzewających 
w dębowych beczkach przez minimum 
12 lat. Ballantine's 12 YO to harmonijna whisky 
z wyczuwalną nutą owoców suszonych 
i dojrzałych, przełamanych mieszanką 
przypraw korzennych.

KUFER SINGLE BARREL

Wiklinowy kuferek kryjący:

KUFEREK 
PROUD IRISH

Kuferek kryjący:

irlandzką whiskey Proud Irish Single 
Malt 0,7l powstałą z destylacji czystego 
słodu jęczmiennego, pozostawionego 
naturze na okres od 3 do 5 lat, w becz-
kach 
z amerykańskiego dębu, w których 
dojrzewał Bourbon,

oraz asortyment kolonialnych 
produktów Choco Maya:

orzeszki prażone w karmelu 70 g, 
ręcznie robione, naturalne karmelki 
na bazie kawy i śmietanki 20 g,
mini tabliczki z mlecznej czekolady 
z certyfikatem Cocoa Horizons 20 g.

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 12 x 12 x 35 cm
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ZESTAW WOODFORD

Ręcznie kaszerowany kuferek kryjący 
asortyment produktów kolonialnych Choco 
Maya: 

amerykański Bourbon Woodword Reserve 0,7 l 
wytwarzany ręcznie przy pomocy tradycyj-
nych metod i receptur destylarni (dojrzewa 
przez około 7 lat, a każda butelka opatrzona 
jest własnym numerem i podpisem mistrza 
destylacji Chrisa Morrisa, 
asortyment pralinek miodowych z nadzieniem 
z dodatkiem hibiskusa 48 g, 
orzeszki ziemne prażone w karmelu 80 g. 

Całość w zamkniętym kuferku
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary: 25 x 12 x 10 cm



o jasno słomkowym kolorze z zielonkawymi
akcentami, kuszące aromatami zielonych jabłek,
cytrusów, moreli, brzoskwiń oraz białych
kwiatów. Na podniebieniu świeże, zachwycające
żywym musowaniem i długim, przyjemnym
zakończeniem.

Kompozycja zawiera też asortyment 
kolonialnych przysmaków Choco Maya:

owocowe marmoladki pektynowe 60 g z Włoch, 
mini czekoladowe tabliczki z certyfikatem 
Cocoa Horizons 30 g, 
czarna porzeczka w certyfikowanej białej 
czekoladzie z dodatkiem lawendy 60 g, 
śnieżynka z białej czekolady 45 g,
ręcznie robione, naturalne karmelki mocca 
na bazie śmietanki i kawy 40 g, 
puszka karmelizowanych ciasteczek w białej, 
mlecznej o deserowej czekoladzie 70 g,
oraz dwa kieliszki do szampana. 

Całość umieszczona jest w zamkniętym
 kuferku z wypełnieniem i dekoracją 
Wymiary zestawu: 26 x 26 x 10 cm 

KUFEREK TOAST

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące: 

Prosecco Serenello Millesimato Treviso Brut 
DOC, wyprodukowane ze szczepów Glera 
w regionie Wenecji Euganejskiej w winnicy 
z tradycjami sięgającymi 1881 roku. Jest to wino 

SKRZYNIA
MALINOWA

Drewniana skrzynia kryjąca asortyment:

trufli czekoladowych 108 g, 
migdały w białej czekoladzie 
z truskawkami 70 g, 
słoiczek musu malinowego 140 g, 
angielską, czarną herbatę Afternoon 
Blend 30 g, 
kulę trufli z czekolady deserowej 
w kakao 40 g, 
szklany dyfuzor zapachowy w tubie. 

Całość w zamkniętej skrzyni 
z wypełnieniem i dekoracją. 
Wymiary zestawu: 37 x 20 x 20 cm 
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Eleganckie pudełko kryjące: 

włoskie wino organiczne Nero D’Avola 
Vinuva 0,7l,
słoiczek pigwy w syropie 110 g, 
tabliczkę czekolady o zawartości 70% 85 g, 
rozgrzewające BIO herbaty na drewnianym 
mieszadełku z kwiatem lipy, czarnego bzu 
i owocem maliny,
asortyment czekoladowych filiżanek 
wypełnionych kremami 120 g, 
BIO orzechy w sezamie i karmelu 50 g, 
angielskie ciasteczka z solonym karmelem 70 g, 
kubek termiczny. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 20 x 33 cm

KUFEREK BALANCE
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KUFEREK
ROSÉ Z WINEM

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące:

różowe wino musujące Mucha Sekt Rose 0,7 l, 
puszkę kruchych ciasteczek korzennych 120 g, 
słoiczek miodu z porzeczkami 140 g, 
czarną herbatę Afternon Blend 33 g, 
daktylowe kule z bakaliami i kokosem 40 g, 
naturalne karmelki wiśniowe 60 g, 
dekoracyjny talerz metalowy. 

Całość w zamkniętym kuferku 
z wypełnieniem i dekoracją.
Wymiary zestawu: 26 x 26 x 10 cm






